
Whirlpool Baths Showers Sanitaryware   Spas

COSTRUITE IL VOSTRO SUCCESSO INTORNO AD UN MARCHIO ESCLUSIVO

BUILD YOUR SUCCESS AROUND AN EXCLUSIVE TRADEMARK
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Projecta by Jacuzzi® reduces costs and increases the value of your home.

A range of whirlpool baths, cubicles and shells with the
Jacuzzi® brand name, studied specifically to guarantee
great savings in terms of manpower and installation time,
while strengthening the prestige, the appeal and comfort
of the premises, transforming the bathroom in an authen-
tic wellness oasis. This is why Projecta® makes the differen-
ce in any project: guaranteed by Jacuzzi®.

No other brand name has the same charm of this “name”
that is famous throughout the world, boasting 50 years of
know-how including stylistic and marketing research as
well as the technologies and services of a great interna-
tional group specialised in the wellness and bathroom fur-
niture sectors. This is why the Jacuzzi® products and brand
name add all the value of an unparalleled status symbol
to your building site and all the guarantees of unrivalled
experience.

Jacuzzi® is the inventor of hydromassage and the world leader in this field.

Nowadays the bathroom is much more than a simple option.

Its style, its qualities and its appeal make it the absolute
and irresistible star of the home, a room in which you can
devote time to yourself and simply give yourself the best.
Starting from the Jacuzzi® hydromassage: all the prestige
of an exclusive brand, all the charm of a design that is
always up-to-date to make the bathroom and the entire
surrounding environment unique.

An exclusive brandthat brings the best outof any project

Projecta by Jacuzzi® riduce i costi e incrementa il valore dell’immobile.

Una gamma di vasche idromassaggio, box e gusci a mar-

chio Jacuzzi®, studiati in maniera specifica per garantire un

forte risparmio in termini di manodopera e tempi di rea-

lizzazione, rafforzando allo stesso tempo il prestigio, la

desiderabilità e il comfort dell’immobile, trasformando il

bagno in un’autentica oasi di benessere. Ecco perché Pro-

jecta® fa la differenza in qualsiasi progetto: garantisce

Jacuzzi®. 

Nessun altro marchio possiede lo stesso fascino di questa

“firma” famosa in tutto il mondo, con 50 anni di know-how

alle spalle e con la ricerca stilistica e di marketing, le tec-

nologie e i servizi di un grande gruppo internazionale

specializzato nel settore del wellness e dell’arredo bagno.

Perciò i prodotti e il marchio Jacuzzi® aggiungono al can-

tiere tutto il valore di uno “status symbol” senza confron-

ti, tutte le garanzie di un’esperienza senza rivali.

Jacuzzi® è l’inventore e il leader mondiale dell’idromassaggio. 

Oggi il bagno è molto più di un semplice optional.

Il suo stile, le sue qualità e il suo “appeal“ lo rendono un

protagonista assoluto e irrestibile dell’abitare, un luogo

da dedicare completamente a sé stessi, riservandosi solo

e semplicemente il meglio. A iniziare dall’idromassaggio

Jacuzzi®: tutto il prestigio di un marchio esclusivo, tutto il

fascino di un design sempre attuale nel tempo, per ren-

dere unico il bagno e l’intero ambiente che lo circonda.

Un marchio esclusivoche valorizzaqualsiasi progetto
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A versatile and complete tool for planners.

Non-stop services and assistance.

From rectangular to corner bathtubs, from multifunction
cubicles to methacrylate shells, Projecta by Jacuzzi® offers
planners a complete range to furnish any space in an
exclusive ergonomic way with an original and versatile
design, created specially for this collection and capable of
harmonising with many different types of materials, furni-
ture, accessories and life-styles. 

Jacuzzi® makes all its experience available to planners,
builders and installers as well as a set of services and
concrete tools to solve any problem. From the practical
CD-ROM containing all the technical data of the Projec-
ta by Jacuzzi® models, the planning files and a complete
check-list to the possibility of requesting the advice of a
specialised technician directly on site to check that electric
systems and plumbing are run correctly and to aid instal-
lation. 

A MADE-TO-MEASURE RANGE

HOWEVER YOU LOOK AT IT:

EVEN FOR THE WORKERS INVOLVED

Uno strumento versatile e completo per chi progetta. 

Servizi e assistenza a getto continuo.

Dalle vasche idromassaggio rettangolari a quelle angolari,

dai box multifunzione ai gusci in metacrilato, Projecta by

Jacuzzi® offre ai progettisti una gamma completa per

risolvere ogni spazio, nel segno dell’esclusività, dell’ergo-

nomia e di un design originale e versatile, creato apposi-

tamente per questa collezione, in grado di sintonizzarsi

con i più diversi materiali, componenti d’arredo e stili di

vita.

Jacuzzi® mette a disposizione di chi progetta, costruisce e

installa tutta la sua esperienza, oltre a una serie di servizi

e di strumenti concreti per risolvere qualsiasi problema.

Dal pratico CD-ROM con tutti i dati tecnici dei modelli

Projecta by Jacuzzi®, i files di progettazione e una com-

pleta check-list, alla possibilità di richiedere la consulen-

za di un tecnico specializzato, direttamente in cantiere,

per verificare la corretta predisposizione degli impianti e

per affiancare la messa in opera.

UNA GAMMA SU MISURA DA OGNI PUNTO DI VISTA:

ANCHE PER GLI “ADDETTI AI LAVORI”.
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The Projecta by Jacuzzi® models are fitted with special jets
designed specifically for this range that make them even
more easily accessible for maintenance and cleaning. Fur-
thermore, in the “Disi” version, they offer the best that one
can desire from a hydromassage as part of the standard
supply: a disinfecting system for absolute hygiene and a
“Dry Run Protection” safety system and a safety cut-out.
Furthermore, both in the “Disi” and the “STD” versions, the
frame is in cataphoresis-treated steel to prevent corrosion
and has vibration-dampening feet.

The Projecta by Jacuzzi® models are supplied in a packa-
ging designed to save time and resources during storage,
transport and work on the building site. The hydraulic and
electric components have already been assembled and
tested directly on the product while, thanks to the frame
with its removable panels and to the optional sealing pro-
files, building costs are eliminated and installation is quic-
ker. Contrarily to normal built-in products, the baths and
the cubicles are installed after the bathroom has been
finished: this prevents them from being accidentally dama-
ged and allows them to be replaced at any moment in
time, with the same ease. The Jacuzzi® J.Service technical
assistance centre is at your disposal to give you advice on
how to run the electrical and hydraulic systems to further
optimise installation. Together with J.Service and the Jacuz-
zi® Agency it is also possible to organise delivery times and
on-site assistance for a 100% perfect result.

Avant-garde technologies, total satisfaction.

Logistics and installation made easier. 

Logistica e installazione facilitate. 

Tecnologie all’avanguardia, soddisfazione totale.

I modelli Projecta by Jacuzzi® sono dotati di speciali boc-

chette, studiate appositamente per questa gamma, che

permettono un’ancora più facile accessibilità per la manu-

tenzione e la pulizia. Inoltre, nella versione “Disi”, offrono di

serie il massimo che si possa desiderare in un idromassag-

gio: impianto di disinfezione per un’igiene assoluta, siste-

ma di sicurezza “Dry Run Protection” e salvavita, mentre

sia nella versione “Disi” che nella versione “Standard”, il tela-

io è realizzato in acciaio trattato con cataforesi per evitare

la corrosione ed è provvisto di piedini antivibrazioni. 

I modelli Projecta by Jacuzzi® sono forniti in un imballo

studiato per risparmiare tempo e risorse durante lo stoc-

caggio, il trasporto e il lavoro in cantiere. I componenti

idraulici ed elettrici sono già pre-assemblati e collaudati

direttamente sul prodotto, mentre grazie al telaio con

pannelli removibili e ai profili di sigillatura optional, si eli-

mina il costo dei lavori in muratura e si velocizza la mes-

sa in opera. A differenza dei normali prodotti a incasso, la

vasca o il box vengono installati a bagno ultimato: que-

sto evita che possano rovinarsi accidentalmente e per-

mette la loro sostituzione in qualsiasi momento, con la

stessa facilità. Il Centro di Assistenza Tecnica Jacuzzi®

J.Service è a disposizione per consigliare come effettura-

re le predisposizioni elettriche e idrauiche, ottimizzando

ulteriormente l’installazione. E sempre insieme a J.Service

e all’Agenzia Jacuzzi®, è possibile concertare anche i tem-

pi di consegna e l’assistenza in cantiere: per un risultato

perfetto al 100%.
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Year-long serenity.

EN 60335-2-60 beyond normal electrical safety.

With Projecta by Jacuzzi®, those who purchase a proper-
ty have the certainty of counting on the qualified and
widespread J.Service technical assistance network as
well as on the total quality of the materials used with a 2-
year guarantee on the product. An extra advantage is
added to this: the unbeatable Jacuzzi® experience, the
world-wide synonym of hydromassage quality and wel-
lbeing. Jacuzzi® is also a leader in safety even on the buil-
ding site: in fact, all the “Disi” models are supplied with a
safety cut-out in their standard version. What more can
be asked of a bathroom? The answer is simple… i.e. that
it is “signed” by Jacuzzi®!

The entire Projecta by Jacuzzi® range has been designed
and constructed in full compliance with the strictest Euro-
pean safety standards. Not only the mandatory ones,
such as the CE certification, but also the optional ones
such as the EN 60335.2.60 standard. Furthermore, it is
approved by TUV Rheinland, one of the most prestigious
European Certification Institutes that is renowned and
appreciated all over the world. All the equipment is sub-
ject to strict tests during the production cycle while the
entire Company System of Jacuzzi Europe SpA is guaran-
teed by the UNI EN ISO 9000:2000 Total Quality Certifi-
cation. This ensures, right from the initial general specifi-
cations, the greatest possible reliability prospected by
standards to end users both for homes and for communi-
ty centres: Projecta by Jacuzzi® offers you utmost safety
in the building site sector. 

THE BEST WELLNESS AND GUARANTEES:
IN SPACE AND TIME

Una tranquillità che continua negli anni.

EN 60335.2.60: oltre la normale sicurezza elettrica.

Con Projecta by Jacuzzi®, chi acquista l’immobile ha la

certezza di poter contare sulla qualificata e capillare rete

di assistenza tecnica J.Service, nonché sulla qualità

totale dei materiali impiegati, con 2 anni di garanzia sul

prodotto. A questo si aggiunge un ulteriore vantaggio:

l’imbattibile esperienza Jacuzzi®, sinonimo mondiale di

qualità e benessere nell’ idromassaggio. Jacuzzi® è

all’avanguardia nella sicurezza, anche nel settore della

cantieristica: infatti tutti i modelli “Disi” sono dotati di sal-

vavita di serie. Cosa chiedere di più dal proprio bagno?

Semplice… essere “firmato” Jacuzzi®!

L’intera gamma Projecta by Jacuzzi® è progettata e costrui-

ta nel rispetto totale delle più severe norme di sicurezza

europee: non solo quelle obbligatorie, come la certifica-

zione CE, ma anche quelle volontarie come la normativa

EN 60335.2.60. Inoltre è approvata dal TUV Rheinland,

uno dei più prestigiosi Istituti di Certificazione europei,

conosciuto e apprezzato a livello mondiale. Tutte le appa-

recchiature sono sottoposte a severi collaudi durante il

ciclo produttivo, mentre l'intero Sistema Aziendale della

Jacuzzi Europe SpA è garantito dalla Certificazione di Qua-

lità Totale UNI EN ISO 9000:2000. Questo assicura agli

utenti finali, già nel capitolato, la massima affidabilità sia

negli ambienti domestici che in quelli collettivi previsti dal-

le normative: Projecta by Jacuzzi® vi offre i massimi livel-

li di sicurezza nel settore della cantieristica.

IL MASSIMO DEL BENESSERE E DELLE GARANZIE:

NELLO SPAZIO E NEL TEMPO



The building contractor

becomes unbeatable
PROJECTA BY JACUZZI®
MAKES EVERYONE HAPPIER 

• Because it meets market requirements satisfying an
increasingly greater request for well-being, comfort and
safety thanks to the research, design and quality of an
absolute hydromassage leader: Jacuzzi®.

• Because the value of the property increases adding the
maximum guarantee of durability, excellent performance
and design elegance to the bathroom. All these are
aspects that will boost sales.

• Because it acquires the prestige and safety of an exclu-
sive brand name, recognised in the whole world as a syn-
onym of a status symbol and of experience in hydromas-
sage. The best to stand out from other real estate offers
and thus become a winner on the market. 

• Perché risponde alle esigenze del mercato soddisfando

una sempre più forte richiesta di benessere, comfort e

sicurezza, con la ricerca, il design e la qualità del leader

assoluto dell’idromassaggio: Jacuzzi®.

• Perché aumenta il valore dell’immobile aggiungendo

all’ambiente bagno la massima garanzia di durata dei

materiali, di eccellenza nelle performance e di eleganza nel

design: tutti argomenti destinati a incentivare le vendite.

• Perché acquista il prestigio e la sicurezza di un marchio

esclusivo, riconosciuto nel mondo intero come sinonimo

di “status symbol” e di esperienza nell’idromassaggio: il

massimo per distinguersi dalle altre proposte immobiliari

e vincere sul mercato.

L’impresa è vincente
PROJECTA BY JACUZZI®

RENDE TUTTI PIÙ FELICI
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Work is made easy
The customer

is satisfied

• His bath becomes a unique, gratifying and presti-
gious room: a space that immediately transmits the
warmth, pleasure and vitality of living, even before
having completed all the other rooms in the home. Exac-
tly what you have always wanted and which, thanks to
Projecta by Jacuzzi®, comes true straight away.

• His hydromassage offers the best in terms of perfor-
mance and well-being: the Projecta by Jacuzzi®
models come with special jets that have been specifical-
ly designed to optimise the beneficial effects of the
hydromassage and simplify maintenance. 

• His serenity is guaranteed by Jacuzzi®, the leader of
quality and services: a two-year guarantee on the pro-
duct and, on top of this, the widespread, continuous
and qualified assistance of J.Service Jacuzzi® add the
value of serenity to the bathroom as well as the possi-
bility of carrying out any subsequent modifications with
the same ease.

• Complete range, up-to-date design and CD-ROM for
the planner: a choice that allows you to plan in great free-
dom, offering each and every one an ideal and personali-
sed solution in harmony with the other materials and com-
plementary furnishing items and in line with the latest
bathroom trends.

• Protective packaging, logistic support and J.Service
advice for the building site: to ensure a perfect result,
saving on manpower, time and resources in harmony with
the complex work organisation and with the safety of
being able to count, at all times, on the unbeatable Jacuz-
zi® know-how.

• Quick and simple installation for the plumber after the
bathroom has been finished: Contrarily to normal built-in
products, the baths and the cubicles are installed after the
brickwork has been completed thus making the work much
easier and more practical. Furthermore, the Projecta by
Jacuzzi® models are supplied with plumbing and electric
components that have already been assembled on the
product, as well as with complete installation instructions. 

Il lavoroè avvantaggiato

Il cliente

è soddisfatto

• Gamma completa, design sempre attuale e CD-ROM

per il progettista: una scelta che consente di progettare in

piena libertà, offrendo a ciascuno una soluzione ideale e

personalizzata, in sintonia con gli altri materiali e comple-

menti d’arredo, nel segno delle ultime tendenze della “sala

da bagno”.

• Imballo protettivo, supporto logistico e consulenza

J.Service per il cantiere: per garantirsi un risultato perfet-

to, risparmiando manodopera, tempo e risorse, in sintonia

con la complessa organizzazione del lavoro e con la sicu-

rezza di poter contare, in ogni momento, sull’imbattibile

“know-how” Jacuzzi®.

• Installazione a bagno già finito, rapida e semplice per

l’idraulico: a differenza dei tradizionali modelli a incasso, la

messa in opera delle vasche avviene dopo l’esecuzione

dei lavori di muratura, rendendo il lavoro molto più facile e

comodo. Inoltre i modelli Projecta by Jacuzzi® vengono

forniti con i componenti idraulici ed elettrici già pre-

assemblati e collaudati sul prodotto, nonché di complete

istruzioni per l’installazione.

• Il suo bagno diventa un luogo unico, gratificante e

prestigioso: uno spazio che trasmette immediatamente

il calore, il piacere e la vitalità dell’abitare, ancora prima

di completare tutti gli altri ambienti della casa. Proprio

quello che aveva sempre desiderato e che, grazie a Pro-

jecta by Jacuzzi®, diventa immediatamente realtà.

• Il suo idromassaggio offre il massimo delle perfor-

mance e del benessere: i modelli Projecta by Jacuzzi®

sono dotati di speciali bocchette, studiate apposita-

mente per ottimizzare gli effetti benefici dell’idromas-

saggio e facilitare la manutenzione.

• La sua serenità è garantita da Jacuzzi®, il leader della

qualità e dei servizi: due anni di garanzia sul prodotto

e inoltre l’assistenza capillare, continua e qualificata del

J.Service Jacuzzi®, aggiungono al bagno il valore della

serenità e la possibilità di effettuare, con altrettanta faci-

lità, qualsiasi modifica successiva.



14
-

15

THE WHIRLPOOL BATHS

LE VASCHE IDROMASSAGGIO
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170-180 75-80

170-180

41
3

5
-4

0

5
7

5
7

5
-8

0

n.

litri
liters

kW

Volt-Hz

cm

cm

cm

kg
kg/m2

CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC SPECIFICATION
Bocchette idromassaggio - Whirlpool jets
Volume d‘acqua (al troppo pieno) - Water volume (at the overflow level)
Quantità media d’acqua per l’idrom. - Average water quantity for hydrom.

CARATTERISTICHE ELETTRICHE - ELECTRIC SPECIFICATION
Gruppo omologazione - Type approval group
Max potenza assorbita - Max. absorbed power
Alimentazione elettrica - Electric power supply

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - DIMENSIONAL SPECIFICATION
Lunghezza al bordo superiore - Length at top edge (L1)
Lunghezza alle bocchette - Length at fittings (L2)
Larghezza centrale al bordo superiore - Central width at top edge
Peso netto - Net weight
Carico sul pavimento (al troppo pieno) - Load on floor (at the overflow level)

  

VASCA - BATHTUB
Sanitizzazione - Disinfection system
Contromarcia a secco - Dry Run protection system
Differenziale “salvavita” - Safety cut-out
Copriflangia (cromo) - Jet fitting (chrome)

PANNELLI - PANELS
Laterale - Side panel (1)
Frontale - Front panel

VERSIONI DISPONIBILI - VERSIONS OFFER
Sx - Lh
Dx - Rh

COLORI - COLOURS

FINITURE - FINISHING

170

5

220

165

0,7

154

124

61

60

220

Std.
 
-

-

-

•

•

•

•

•

180

5

250

190

0,7

164

134

66

67

225

Disi
 
•

•

•

•

•

•

•

•

bianco / bianco I.S. - white / I.S. white

bianco o cromo - white or chrome
• = Optional

JP7, JP7, DIS

220/240-50

1 troppo-pieno/scarico - overflow/drain
2 regolazione portata aria - air flow controls
3 On/Off elettronico - ON/OFF switch
4 aspirazione - suction
5 fondo antiscivolo - non-slip base
6 sistema Jacuzzi® a 5 getti - Jacuzzi® hydro-system (5 jets)



Brooklyn 170 x 75
180 x 80



PRICE LIST

THE WHIRLPOOL BATHS

THE BATHS

THE SHOWER CUBICLES

*Put the letter or number referring to the chosen colour instead
of the asterisk: A = White - X = I.S. White

*Put the letter or number referring to the chosen colour instead
of the asterisk: A = White - X = I.S. White

Ruby
Vasca singola senza base

Single bath without base

Vasca singola con base

Single bath with base

180 x 80
Cod €

9450 312* 466

9450 313* 686

Axis 150 x 90
Cod €

Vasca singola con base

Single bath with base

Vasca singola con base e frontale

Single bath with base
and front skirt

Bianco - White

Bianco - White

Cromo - Chrome

Cromo - Chrome

DX

SX

 DX

SX

9440 494*

9440 496*

9440 495*

9440 497*

1.370

1.370

1.370

1.370

9440 498*

9440 500*

9440 499*

9440 501*

1.420

1.420

1.420

1.420

Bianco - White

Bianco - White

Cromo - Chrome

Cromo - Chrome

DX

SX

 DX

SX

9H40 518*

9H40 520*

9H40 519*

9H40 521*

1.650

1.650

1.650

1.650

9H40 522*

9H40 524*

9H40 523*

9H40 525*

1.700

1.700

1.700

1.700

DX

SX

 DX

SX

9450 267*

9450 266*

9450 265*

9450 264*

586

586

760

760

€

Optional

 30

Soho

Laterale
  Side pannel

Kit copribocchette Cromo
  Kit of chrome jet caps

160 x 70
Cod €

170 x 70
Cod

9440 034

 9439 2080

Optional

 30

9440 034

 9439 2080

185
Tettuccio
  Roof 6510 2034 185 6510 2034

ST
A

N
D

A
R

D
D

IS
I

FINITURE - FINISHING

Bianco - White

Cromo - Chrome

Bianco - White

Cromo - Chrome

€

Manhattan
90 x 90

€Cod

90 X 90

Cod

Monocomando
Single-level mixer

Termostatico
Thermostatic tapware

2.540

2.555

9447 744A

9447 745A

2.630

2.645

9447 746A

9447 747A

3.315

3.330

9447 748A

9447 749A

3.405

3.420

9447 750A

9447 751A

TT
TU

R
B

O

FINITURE - FINISHING

LE VASCHE

LE VASCHE IDROMASSAGGIO

LISTINO PREZZI

*Al posto dell’asterisco mettere la lettera o il riferimento
numerico del colore prescelto: A = Bianco - X = Bianco I.S.

LE CABINE DOCCIA

STANDARD
vasca idromassaggio- frontale - laterale - kit accessori montato
whirlpool bath - front panel - side panel - accessory kit installed on bath
DISI
vasca idromassaggio- frontale - laterale - kit accessori montato
impianto di sanitizzazione
whirlpool bath - front panel - side panel - accessory kit installed on bath
disinfection system
KIT  COPRIBOCCHETTE CROMO - KIT OF CHROME JET CAPS
5 copriflangia - bocchetta di aspirazione
5 jets fitting - suction jet

Colonna di scarico senza erogazione
Waste pipe without water spout

*Al posto dell’asterisco mettere la lettera o il riferimento
numerico del colore prescelto: A = Bianco - X = Bianco I.S.
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Laterale
  Side pannel

Kit copribocchette Cromo
  Kit of chrome jet caps

Bianco - White

Bianco - White

Cromo - Chrome

Cromo - Chrome

DX

SX

 DX

SX

9440 502*

9440 504*

9440 503*

9440 505*

1.480

1.480

1.480

1.480

9440 506*

9440 508*

9440 507*

9440 509*

1.610

1.610

1.610

1.610

Bianco - White

Bianco - White

Cromo - Chrome

Cromo - Chrome

DX

SX

 DX

SX

9H40 526*

9H40 528*

9H40 527*

9H40 529*

1.770

1.770

1.770

1.770

9H40 530*

9H40 532*

9H40 531*

9H40 533*

1.920

1.920

1.920

1.920

€

Optional

 30

Brooklyn 170 x 75
Cod €

180 x 80
Cod

9440 002

 9439 2080

Optional

 30

9440 039

 9439 2080
Kit copribocchette Cromo
  Kit of chrome jet caps

ST
A

N
D

A
R

D
D

IS
I

FINITURE - FINISHING

Bianco - White

Cromo - Chrome

9440 510*

 

9440 512*

2.000

 

2.000

Bianco - White

Cromo - Chrome

9H40 534*

 

9H40 535*

2.280

 

2.280

Broadway 140 x 140
Cod €

 9439 2080 30
ST

A
N

D
A

R
D

D
IS

I

FINITURE - FINISHING

185
Tettuccio
  Roof 6510 2031 185 6510 2031

Bianco - White

Cromo - Chrome

Bianco - White

Cromo - Chrome

€

Piccadilly
90 x 90

€Cod

90 X 90

Cod

Monocomando
Single-level mixer

Termostatico
Thermostatic tapware

2.585

2.600

9447 596A

9447 597A

2.675

2.690

9447 598A

9447 599A

3.360

3.375

9447 600A

9447 601A

3.450

3.465

9447 602A

9447 603A

TT
TU

R
B

O

FINITURE - FINISHING

140 x 70
Cod €

9450 040* 930

Aira
Confezione da 5 pezzi senza base

5 unit pallet without base

120 x 70
Cod €

9450 050* 930

105 x 70
Cod €

9450 060* 930

Aira
Confezione da 10 pezzi senza base

10 unit pallet without base

170 x 80
Cod €

9450 204* 2.220

170 x 75
Cod €

9450 203* 2.220

Vasca singola con base

Single bath with base

Vasca singola con base, frontale e laterale

Single bath with base, front skirt and side pannel

Confezione da 5 pezzi senza base

5 unit pallet without base

Confezione da 10 pezzi senza base

10 unit pallet without base

170 x 70
Cod €

9450 260* 444

150 x 70
Cod €

9450 270* 444

160 x 70
Cod €

9450 250* 444

9450 261* 5469450 263* 546 9450 262* 546

9450 202* 9309450 302* 930 9450 102* 930

9450 200* 1.7809450 300* 1.780 9450 100* 1.780

Aira
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CONCEPT

Marketing Department Jacuzzi Europe

DREOSSIProgetta

GRAPHIC PROJECT

DREOSSIProgetta

TEXT

Daniele Varelli

PHOTO&PRODUCT CONCEPT

Gianni Antoniali - Claudia Sani - IKON

PHOTOLYTHE

DREOSSIServizi Grafici (PN)

PRINT

TIELLE - Sequals (PN)

YOUR PROJECTS DESERVE
PROJECTA BY JACUZZI®

I VOSTRI PROGETTI MERITANO 

PROJECTA BY JACUZZI®







Whirlpool Baths Showers Sanitaryware   Spas

JACUZZI ESPAÑA

Jacuzzi Bathroom España, SL 

Passeig de Gràcia, 48 1º Bis 2ª 

08007 BARCELONA

Telf: 932385031 - 932384162

Fax: 932385032 - 932722149 

http://www.jacuzzi.it

e-mail: spagna@jacuzzi.it

JACUZZI EUROPE S.P.A.

Socio Unico
A COMPANY OF JACUZZI BRANDS, INC. (USA)

S.S. Pontebbana Km 97,200

33098 VALVASONE (PN) Italia

Tel. +39-0434-859111

Fax +39-0434-85278

http://www.jacuzzi.it

e-mail: info@jacuzzi.it

JACUZZI FRANCE s.a.s.

ZA Le Vert Galant 

23 Avenue de l'eguillette 

BP 70673 SAINT OUEN L'AUMONE

95004 Cergy Pontoise 

Tel. 0033(0)134401260 

Fax 0033(0)134400949 

http://www.jacuzzifrance.com

e-mail: info@jacuzzifrance.com

JACUZZI MIDDLE EAST

PO Box 500469

Loft Office 3, Entrance B

DUBAI MEDIA CITY

Dubai, United Arab Emirates

Tel. +971 (0) 4 3671416

Fax +971 (0) 4 3672576

Email: info@jacuzzime.ae

JACUZZI WHIRLPOOL GmbH

Lindenstraße 110

49393 LOHNE - Deutschland

Tel. (04442) 93300

Fax (04442) 933050

http://www.jacuzzi.it

e-mail: info.jacuzzi@gmx.de
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